21. Sevim; mavi, sar ve kirmizi renkli boncuklar kullanarak
bir ip (izerine tek sira halinde boncuk dizmistir. Bu dj-

Jilimde her seferinde sirasiyla 5 mavi, 2 sari, 4 kirmiz
boncuk kullanan Sevim mavi renkle basladigi dizilimi

yine mavi renkle bitirmistir.

Sevim bu dizilimde toplam 280 tane boncuk kullan-
diina gore, Sevim'in kullandiy mavi boncuk sayis
kagtir?
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D) 140 E) 145
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22, Bir gruptaki kisiler 10, 13 ve 17 yaslanndadirlar.

Bu kisilerin

* 10udigindahepsi 10yaginda 4 *¥2 40
+ 130 dgindahepsi13yaginda %# % /%
« 17 sidigindaki hepsi 17 yasinda %+ ‘3 z 1y

olduguna gére, bu gruptaki kisilerin yas ortalamasi

kagtir?
A) 10,5 B) 11,5 @ 12,1
D) 12,7 E) 13,3
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23. Ug kutudan

* 1. kutuda Uzerinde 5, 8, 11 ve 14
« 2. kutuda Uzerinde 3,4, 7ve 9
« 3. kutuda Uzerinde 2, 6 ve 12

numaralarinin yazih oldugu kartlar vardr.

1. kutudan bir kart gekilip 2. kutuya atildiktan sonra 2.
kutudan bir kart gekilip 3. kutuya atdiyor.

Son durumda (¢ kutudaki kartlarin uGzerlerindeki
numaralarin toplami birbirine esit olduguna gore, 1.
ve 2. kutudan cekilen kartlarin numaralan toplami

kagtir?
A) 9 B) 12 C) 17 @18 E) 20
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24. Bir otelin bir gecelik kigi bagi Ucret tarifesi agagidaki
gibidir.
» (0-6) yas aralig: Ucretsiz
*  (7-12) yas araligi yan Ucret
» 12yagindan blyukler igin tam tcret

Kisi bas! bir gecelik Gcretin 600 TL oldudu bu otelin ka-
pasitesi 200 kigidir. Bu otelin tam kapasite dolu oldugu
bir ginde (0 - 6) yas araligindaki kisi sayisi ile (7 — 12)
yas araligindaki kisi sayisi birbirine esit olup 12 yas tstii

ol . o S
olanlarin sayisi tim kisilerin T unden fazladr.

Buna goére, bu otelin yukanda belirtildigi sekilde
1 gunlik konaklama geliri en az kag TL dir?

A) 86800 B) 88400 C) 92200
D) 96200 @98400
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25. Kerem bilgisayar programlama dersinde asagidaki dik
dcgeni cizmistir.

Ekrandaki Giggenin alan
1
» (¥ butonuna her basista - katartiyor.
1
. @ butonuna her basigta 5 kat azaliyor.

Kerem once 2 defa @ butonuna basiyor ve sonug bola-
miinde A sayisini elde ediyor. Daha sonra ilk Gggeni kul-
lanarak 2 defa @ tusuna basiyor ve sonug bélimunde

B sayisini elde ediyor.

Buna gore, ,/% ifadesinin degeri kagtir?

A) 1 % C)2

D) % E) 3
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26. Bir sinif 6gretmeni ders galismayi tesvik etmek icin 63-
rencilerine hediye dagitmaya karar vermistir. 27 6gren-
cisi olan bu siniftaki 6grencilerin matematik dersinden
aldiklan notlar ve da@ilan hediyeler agagidaki tabloda
verilmigtir.

Hediyeler

Puan Araligy

85 =x=<100 Kitap ve Kalem

70 =x <85 Kitap ve Defter

S50 EX<T0 Kalem

40=<x<50 Defter

Bu sinifta kitap alan 11 6grenci, sadece kalem alan
9 6grenci olduguna gore, kag 6grenci 50 den disuk

not almistir?
A) 5 B) 6 ©- D)8 E)9
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Sekil 1

once avth
Jen bMAS sekil 2
yenlostir,

Sekil 1 de birim karelerden olugan bir kismi gri yapboz-
larla dolu olan yapboz tahtalarina Sekil 2 deki birim ka-
relerden olusan yapbozlar yerlestirilecektir.

Buna gére, kag farkli goriiniim elde edilebilir?
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28. Bir veri grubundaki sayilar kiigikten biiylige dogru sira-
landiginda, veri sayisi tek ise ortadaki sayiya, verl sayisi
cift ise ortadaki iki sayimin aritmetik ortalamasina o verl
grubunun medyani(ortanca), veri grubundaki sayilann
toplaminin gruptaki terim sayisina bélimd ile elde edi-
len saytya ise o veri grubunun aritmetik ortalamasi denir.

Kugukten biiytige dogru siralanmig birbirinden farkh
tam sayilardan olusan

7,10, 12, x, 20, 23, y, 36

veri grubundaki medyan ve aritmetik ortalama de-
geri birbirine esit olduguna gére, x + y toplaminin
alabilece§i en kuguk deger kactir?

A) 38 B) 40 C) 42 @44 E) 48
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29.

Balina

Sera

Yukandaki panoda yazan kelimelerden

B harfi ile baglayan kelimeler A kimesini
5 harfli kelimeler B kiimesini
A harfi ile biten kelimeler C kiimesini olugturuyor.

Buna gére, agagidaki kelimelerden hangisi (AN C) \B
kimesinin bir elemanidir?

(A salina B) Bot C) Bursa

D) Kalem E) Sera

A: { Bussa, Balina, M}
B; { Gu‘lfm, kﬂk"}
Cs { Bussa , Balina | Qt'm}

(Anc) B
{ W, Balng } $ Butsa, Kalem

CLIAKY: iymhm ANC  Rumesi adea 8}' adt olani
cikar kalanlana bak aplimmdadir

(ﬂﬂC‘ \ b= { 1;4[;‘4}



30.

i 2[3...n

PURURI-.

Yukarnda tzerinde 1 den n ye kadar dogal sayilarin yazil
oldugu kartlar vardir.

Bu kartlar arasindan rastgele segilen bir kartin Gzerindeki

o 1
sayinin tam kare bir say1 olma olasiligs 7 dir.

Buna gére, n nin alabilecegi en kii¢iik deger kagtir?
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